



Concurs de ȘAH PION CAMPION Junior Tg-Mureș 16 Martie 2025

Locul de desfășurare

Tg-Mureș, Piața Republicii nr. 47, sala de la etaj, intrarea prin curte
<https://goo.gl/maps/5pF4u9nQibQFB4e99>

Structura turneului

Concursul se adresează atât juniorilor legitimați cât și celor nelegitimați la Federația Română de Șah, după cum urmează:

Turneul A - Șah Rapid pentru juniori legitimați (avansați); Turneul va fi omologat și se va raporta la FIDE și FR Șah.

Turneul B - Șah Rapid pentru juniori legitimați sau nu (începători); Turneul **NU** va fi omologat și **NU** se va raporta la FIDE și FR Șah.

Sistemul de joc și durata

Turneul se va desfășura pe durata a 7 runde, în sistem open elvețian.

În funcție de numărul de participanți, organizatorii pot modifica sistemul de desfășurare din elvețian în turneu închis, fiecare cu fiecare.

Durata partidei: 12 minute + 5 secunde increment/mutare/jucător

Jucătorii au dreptul la maxim 2 bye-uri($\frac{1}{2}$) în primele 2 runde, însă acest lucru trebuie anunțat din timp.

Criteriile de departajare: Buchholz, Sonneborn și Scorul progresiv.

Programul turneului

Ședința Tehnică - Duminică, 16.03.2025, ora 09:45

Prima rundă - Duminică, 16.03.2025, ora 10:00

Durata pauzei dintre runde se va stabili la ședința tehnică.

Festivitatea de premiere va avea loc în cel mai scurt timp după terminarea ultimei runde.

Premii

Se vor acorda diplome de participare tuturor concurenților.

Turneul A - Se vor premia primele 3 locuri la general și locul 1 la fete cu trofee și diplome.

Turneul B - Se vor premia primele 3 locuri la general și primele 3 locuri la fete cu trofee și diplome

Se va oferi trofeu pentru cel mai tânăr participant.

Premiile nu se cumulează.

Acordarea trofeului și premiului este condiționată de prezența la festivitatea de final. În cazul neprezentării trofeul și premiul nu se mai acordă.

Taxa de participare

Turneul A - 50 RON

Turneul B - 30 RON

Termenul limită pentru plată: Duminică, 16.03.2025, ora 09:45

Informații și înscrieri

Recomandăm insistent ca înscrierile/plățile să fie făcute din timp și pentru aceasta să se folosească în primul rând varianta ONLINE.

Termenul limită pentru înscrieri este **Sâmbătă, 15.03.2025, ora 19:00**

Modalități de înscriere:

Principală - Online: www.pioncampion.ro

Secundară - WhatsApp/SMS/Telefonic: 0758 065 743

Secundară - Email: sah@csjuvenes.ro

ATENȚIE!!! În cazul în care înscrierea se face după termenul limită, organizatorii pot refuza înscrierea sau pot aplica o suprataxă (50 RON).

Note suplimentare

- Organizatorii pun la dispoziție sala de joc (cu aer condiționat) și toate cele necesare desfășurării turneului, precum și gustări, apă, cafea.
- Competiția se va desfășura în condiții amicale și în prezența unui arbitru calificat.
- După runda a patra vom lua o pauză de masă, când vom comanda și oferi pizza participanților și însoțitorilor.
- Prin înscrierea la concurs, fiecare jucător își dă acordul în mod expres pentru prelucrarea datelor personale și este de acord că imagini foto sau video din timpul evenimentului pot fi folosite pentru promovarea competiției sau a acțiunilor clubului organizator.
- Jucătorii își asumă că au controlul medical anual valabil și răspunderea pentru eventualele problemele medicale apărute în timpul competiției.
- Organizatorii își rezervă dreptul de a-și selecta jucătorii.
- Orice altă situație va fi rezolvată pe loc de către organizatori.